

保障房资格
下月开始年审

3月1日起,苏州将开始住房保障资格年审。苏州市住建局近日发布公告,提醒相关人员在规定时间内到户籍所在街道办理相关手续,以免失去住房保障的申请机会。

本批年度住房保障资格审查的对象是2009年4月15日以前在市行政服务中心窗口登记受理,目前仍享受租赁补贴的最低收入住房困难家庭。申请受理时间为2012年3月1日至3月31日(节假日除外),受理地点为户籍所在地街道“住房保障窗口”。

申请人应携带户口簿、家庭成员的身份证、房屋所有权证、公房租赁证、房屋租赁协议、救济证、救助证等材料向户籍地街道“住房保障窗口”咨询申请。“住房保障窗口”根据申请人提供的材料,对照住房保障条件进行验证测算,发给申请人需要填写的相关表格。

经受理审核取得住房保障资格,并认定为低收入以下住房困难家庭的,自2012年7月起按现行标准继续发放租赁补贴。不再申请住房保障或申请后经审核不符合现行住房保障条件的,住房保障资格于2012年6月30日终止,原租赁补贴发放至2012年6月。王怡径然

救助站需要
一批男士衣物

2月16日,市民金女士在“中国苏州”发帖,称自己有些旧衣物穿不着,扔了又可惜,想要捐出去,可是不知道哪里收这些衣物。苏州市民政局回应称,可以联系苏州市社会捐助中心。

昨天上午,记者就捐赠旧衣物一事致电苏州市社会捐助中心,一名工作人员表示,捐助中心暂时不接受衣物的捐赠,并建议有捐赠意愿的市民可以联系苏州市救助管理站。

随后,记者又采访了苏州市救助管理站,站长助理惠志华表示,他们站里一年对衣物的需求量在2000件左右,基本都是来自社会捐赠。目前女士衣物的储备较为充足,而男士衣物,包括外套、毛衣、裤子等都比较缺乏,建议有捐赠意愿的市民可以考虑多捐些男士衣物。惠志华同时表示,由于他们也没有消毒设备,希望市民尽可能选择一些干净的衣物送过来,以方便被救助者穿着。蒋文龙

家乐福设立
临期食品专柜

近日,国家工商总局发出通知,要求食品经营者对即将到保质期的食品,也就是临期食品要在经营场所向消费者作出醒目提示。昨天,家乐福江苏区食品安全研讨会在苏州举行,记者从会上获悉,该超市正在推广“临期食品专柜”,预计本月底苏州所有门店完成设柜,凡临期食品都会让利销售,过期食品则会及时下架、退货或者销毁。

家乐福江苏区总经理万明治称,不少消费者喜欢挑日期新鲜的商品买,也有部分消费者图实惠,愿意购买临期促销的商品。目前该超市“临期食品专柜”里的商品实行打折销售,折扣在8折左右。今年3月15日之前,该超市将改推“买一送一”的促销形式,以便更快处理临期食品,有效防止其回流市场。孙佳桦

楼市迎来“小阳春”
上周苏州住宅成交量涨了6成

上周苏州楼市迎来“小阳春”,住宅成交量较之前一周增加六成,可以看出近期无论是全市的整体成交,还是单个楼盘的成交,均有较大幅度的攀升。上周六,苏州某房产网组织“看房团”,约2500名看房者前来参加,不少人表示:“目前楼盘普遍优惠促销,可供选择面比较多,现在应该是比较好的出手时机。”

上周苏州新建住宅类房源共成交1758套,较之前一周增加662套,增幅60.40%;成交面积为

184294.03平方米,较之前一周增加了68575.81平方米,增幅59.26%。

从各个区域成交情况来看,上周工业园区住宅成交630套,位居第一;吴中区成交505套,位居第二;金阊区、沧浪区以及平江区共计成交337套,相城区成交162套,新区仅成交124套。

上周全市日均签约251套左右,成交主力还是集中在中小户型的刚需项目上。住宅项目成交排名靠前的分别是越湖名邸、新城金

郡、苏州鑫苑国际城市花园、路劲主场森邻公馆等项目,热门项目的价格依旧集中在8000元/平方米至10000元/平方米。从成交情况来看,优惠力度大、总价较低的楼盘,去化相对容易。

从成交均价来看,上周成交均价走势比较平稳,除上周六成交均价突破万元,总体成交均价基本在8000元/平方米至10000元/平方米之间,依旧是刚需类住宅成交为主导,普通住宅成交回升表现明显。王怡径然



昨天,道德模范及作家签名赠书引起市民的争抢

数说苏州

18.3%的苏州居民具备健康素养

不少人难改不良生活习惯

昨天,记者从苏州市疾控中心获悉,2011年苏州市居民健康素养监测结果已于日前出炉。按该市1200万常住人口计算,2011年苏州约有219.6万人具备了合格健康素养,所占比例高于江苏省水平。不过,苏州居民的健康生活方式与行为素养水平相对较低,许多人明知道如何健康生活,却付诸行动,难以舍弃不良的生活习惯。

和学历、收入成正比

据了解,健康素养是指个体具有获取、理解和处理基本的健康信息和服务,并运用这些信息和服务做出正确判断和决定,维持和促进健康的能力。2011年,苏州市疾控中心共对苏州8600名15至69岁的常住人口进行了调查。结果显示:苏州居民健康素养调查结果为18.3%,即有18.3%的苏州人具备了合格健康素养,高于江苏省2011年居民健康素养水平5.5个百分点。调查还显示,一个人的健康素养与其收入和文化水平成正比。比如,月收入500~900元的被调查者健康素养为11.1%,月收入1000~1999元的健康素养为

16.0%,月收入10000元以上的健康素养可达22.8%。小学文化的被调查者健康素养为9.4%;大学文化的被调查的健康素养达到了29.9%。

农村人越来越懂保养

此次调查中,苏州城市居民健康素养为20.7%,农村居民为16.6%,两者相差4.1个百分点。苏州市疾控中心专家告诉记者,2009年时,苏州农村和城市的差距为10.6个百分点。现在苏州的不少农民对糖尿病、高血压等疾病的成因、发病征兆等都有了较为全面的了解,一些农民甚至对养生也颇有研究。

从年龄段来分析,此次调查显示,苏州65岁以上的老人健康素养最低,仅为9.4%。从职业来看,专业技术人员、办事人员群体的健康素养最高,分别为34.7%和28.9%,而农、林、牧、渔、水利业生产人员、失业人员及下岗职工、民工等弱势群体的健康素养水平较低,分别为12.3%、14.6%、6.6%。对此,苏州市疾控中心专家认为,中老年人的健康素养水平较低,可

能与他们的文化水平有关。下岗职工、民工等属于弱势群体,收入、文化水平不高,平时接受到健康教育的机会较少,导致健康素养偏低。

许多人很难改坏习惯

在今年调查中,苏州市疾控中心还向市民询问了传染病预防、慢性病预防、安全与急救等5个领域的问题。苏州居民上述素养合格率分别为:科学健康观41.7%、安全与急救38.2%、传染病预防20.3%、基本医疗19.5%、慢性病预防7.4%。苏州居民具备基本知识与理念、健康生活方式与行为素养分别为24.2%、17.4%。

苏州市疾控中心专家分析,这说明苏州居民已基本树立了科学健康观,但对慢性病的预防知之甚少。此外,苏州居民的健康生活方式与行为素养较低,说明不少人虽然懂得健康的生活方法,但真正付诸实施的很少,很难改变长期形成的不良生活习惯。该专家提醒,疾病都是点滴积累起来的,人们只有把科学的生活方式付诸行动,持之以恒才能保持健康。何寅平

■天气

今日阴雨继续
气温逐渐回升

昨天又是阴雨绵绵的一天,雨量不大,颇有“细雨湿衣看不见”的感觉。虽然天空阴沉,但气温却逐步回升,白天的最高温度达到8.5℃,总体感觉不太寒冷。在细雨后面而来的还有一场大雾,昨天下班时分苏城不少地方已笼罩在一片雾气之中,营造出一派“烟雨江南”的氛围。

苏州气象局昨天下午发布大雾预报,昨天夜里苏州雾转小雨。24~25日苏州云系较多;26日后期到27日阴有雨;28日多云。气温方面:受冷空气影响,24~28日气温逐步下降。最低气温出现在28日,达1℃左右。

今天阴有小雨,南部地区小到中雨,东南风3~4级,早晨最低气温:7℃,最高气温:10℃;明天阴有雨并渐止转阴。

今天的人体舒适度指数2级:天气阴雨,虽然暖湿空气有所增强,但缺少日照,总体仍然有些湿冷,大部分人感觉不太舒适。风寒指数1级:天气湿冷,人体略感风寒,外露皮肤感觉有点冷。外出适当涂擦护肤品。登山气象指数5级:天气阴有雨,山路湿滑,不适宜进行登山活动。李铮

今日周边城市天气

昆山:小雨转中雨,东南风3~4级,7~12℃
吴江:小雨转中雨,东南风3~4级,7~12℃
太仓:小雨转中雨,东南风3~4级,7~12℃
常熟:小雨转中雨,东南风3~4级,7~12℃
张家港:小雨转中雨,东南风3~4级,7~12℃
上海:小雨转中雨,东南风3~4级,9~14℃

■价格速递

2012年2月21日

品种	规格	价格(元/500克)
猪肉	新鲜一级	15.50
羊肉	新鲜一级	25.00
牛肉	新鲜一级	24.00
肉鸡	新鲜一级	9.00
活鸭	新鲜一级	18.00
鸡蛋	新鲜一级	4.00
鲢鱼	新鲜一级	7.75
河虾	新鲜一级	50.00
豆腐	新鲜一级	2.15
青菜	新鲜一级	2.25
土豆	新鲜一级	2.75
青椒	新鲜一级	5.75
西红柿	新鲜一级	4.00
茄子	新鲜一级	5.00
生姜	新鲜一级	3.75

以上数据由苏州市物价局价格监测中心提供

■体育

吴中“武林大会”
25日在木渎开赛

记者从木渎旅游开发区管委会获悉,2月25日下午1:30,由吴中区体育总会、吴中区武术协会联合主办,一年一度的“武林大会”将在木渎白象湾景区开赛。15支代表队200多名参赛选手将分别表演太极拳、功夫扇、太极剑、推手等武术项目。届时,白象湾高空特技表演也将精彩上演。王玲玲